

Произойдет ли катастрофа из-за таяния вечной мерзлоты

Written by Administrator

Wednesday, 07 October 2020 10:41 -

Авторы статьи продолжают тему, связанную с проблемой таяния многолетнемерзлых пород и катастрофы произошедшей этим летом на предприятии «Норникеля». Своим мнением, касающимся не только ситуации на «Норникеле», но и в целом таяния вечной мерзлоты, поделился директор Института мерзлотоведения им. П. И. Мельникова СО РАН из Якутии Михаил Железняк.

Подробнее: <https://4s-info.ru/2020/10/02/proizojdet-li-katastrofa-iz-za-tayaniya-vechnoj-merzloty/>